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  I. SZERVEZETI HÍREK 
 
A WHO Közgyűlése és Elnöksége 
döntése értelmében, olasz és német 
pályázókkal versenyezve, 2007. február 
26-tól, az Egészségügyi Főiskolai Karon 
működteti a WHO Egészséges Régiókért 
Hálózata (WHO RHN) Nemzetközi 
Központi Irodáját.  
Karunkon ünnepélyes keretek közt adták 
át a Központi Irodát, melyet a WHO RHN 
egybekötött az első elnökségi ülésével. 
Köszöntőt mondott: Dr. Lukácskó Zsolt 
dékán, Prof. Dr. Udvardy Miklós szak- és 
továbbképzési centrumelnök-helyettes; 
Shouka Pelaseyed a WHO RHN kop-
penhágai szakmai felelőse és Dr. Pénzes 
Marianna, főorvos, megyei focal point, az 
iroda vezetője.  
A WHO elnökségi tagjai és a kar képvise-
lői a sajtótájékoztató után ünnepélyes 
keretek közt átadták a Központi Irodát, 
majd ezt követően zártkörű elnökségi 
ülést tartottak. Az ülésre Dániából, 
Svédországból, Németországból és 
Olaszországból érkeztek vendégek. 
 

 
 
 
 
Nemzeti ünnepünk alkalmából a Magyar 
Köztársasági Érdemrend Lovagkereszt 
kitüntetésben részesült Dr. Szegedi 
János főorvos, a klinikai gyakorlatok 
igazgatója. Kollégánk kitüntetéséhez 
ezúton is gratulálunk, további sikeres és 
eredményes munkát kívánva! 
 

 

  II. TUDOMÁNYOS ÉLET 
 
A Sárréti Többcélú Kistérségi Társulás, 
Püspökladány Város Önkormányzata és a 
Szociális Intézmények Országos Szövet-
sége közös rendezésében került sor 
február 22-23 között Püspökladányban a 
„Szolidaritás – Ma” elnevezésű országos 
konferenciára, melynek első napján „A 
szolidaritás elméleti – társadalomfilozófiai 
háttere, a szociálpolitika eszközei és a 
szolidaritás” címmel Dr. Fábián Gergely, 
főiskolai docens „A kistérségi feladatellá-
tás hatása a szociális ellátás megszerve-
zésére, gyakorlati tapasztalatok” címmel 
pedig Szoboszlai Katalin, főiskolai 
docens tartott előadást. 
 
Az „Informatika alkalmazásai” címmel 
szervezett helyi konferenciát az Egész-
ségügyi Szervező Alapszak, melyre 
március 8-án került sor. A rendezvény 
célja az ICAI 2007 – 7th International 
Conference on Applied Informatics 
nemzetközi konferencián bemutatott 
legújabb kutatási eredmények helyi 
ismertetése volt. Az érintett témakörök az 
egészségügyi informatika köré szerveződ-
tek. A rendezvényt Dr. Nagy Zoltán, 
alapszakfelelős nyitotta meg, majd az 
alábbi előadásokra került sor: 
Takács Péter: Amit az ICAI-ról tudni 
érdemes; Többcsatornás kriptográfiai 
protokollok és alkalmazási lehetőségeik 
az egészségügyben; Csajbók Zoltán: 
Elliptikus görbék – Egészségügy; Takács 
Péter - Kristóf Zsolt: Longitudinális 
priodicitás-vizsgálat különböző tudomány-
területeken. A rendezvényen képviseltet-
ték magukat más alapszakok oktatói is. Az 
előadások fóliái a kar honlapján elérhető-
ek. 
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Március 20 és 21 között került megrende-
zésre karunk ez évi Tudományos 
Diákköri Konferenciája. A plenáris 
ülésen elsőként Prof. Dr. Lampé László, 
egyetemi tanár, aki egyben az ülés elnöke 
is volt, valamint Dr. Lukácskó Zsolt 
dékán köszöntötte a résztvevőket. Ezután 
került sor Dr. Kalapos István TDT elnök 
beszámolójára, majd Dr. Fábry Zoltán 
mutatta be főiskolai karunk Tudományos 
Közleményeinek IV. kötetét, amelyben 
sikeres hallgatói pályamunkákat publikált 
a könyvsorozat szerkesztőbizottsága. 
A tájékoztató után felkért előadásokra 
került sor, melyek a következők voltak: 
Dr. Sárváry Attila: A magyar lakosság 
egészségi állapota a halálozás tükrében 
Dr. Ködmön József: A jelszavakról 
Dr. Fábián Gergely: Nyertesek vagy 
vesztesek? A fiatalok helyzete Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyében. 
A plenáris ülést követően az első napon 
két szekcióban folytatódott a konferencia, 
ekkor került sor az Egészség- és társada-
lomtudományi szekció, valamint az Ápolás 
és betegellátás szekció előadásaira. 
Másnap a Gyógytornász, valamint az 
Orvosi laboratóriumi és képalkotó diag-
nosztikai analitikus szekcióban hangzottak 
el hallgatóink előadásai. 
A konferencián előadásokkal vettek részt 
a nagyváradi Partiumi Keresztény 
Egyetem, az Ungvári Nemzeti Egyetem, 
valamint a South Bohemia University 
(Ceske Budejovice, Csehország) hallgatói 
is. Az előadások absztraktjait a szervezők 
külön kiadvány formájában jelentették 
meg az érdeklődők számára. 
A plenáris ülés előadásairól videofelvétel 
készült, amely megtekinthető karunk 
honlapján. 
A szekciókban elhangzott előadásokról, 
illetve a hallgatóink által elért eredmé-
nyekről későbbi számunkban részletesen 
is beszámolunk. 

 

  III. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 
Egyhetes szakmai látogatáson vett részt 
főiskolai karunkon március 11 és 18 között 
az amerikai University of Louisville 17 
fős delegációja, Prof. Dr. Thomas R. 
Lawson vezetésével. 
A látogatás első napján a vendégek 
tájékoztatókat hallgattak meg. Elsőként 
Dr. Kalapos István, oktatási 
dékánhelyettes mutatta be karunk helyét 
és szerepét a Debreceni Egyetem struktú-
rájában, majd Dr. Horváth László, 
pedagógiai programigazgató beszélt a 
hazai szociális képzések rendszeréről. Dr. 
Hajnal Béla főiskolai tanár Magyarország 
történetéről és jelenlegi problémáiról 
tájékoztatta a vendégeket, majd Prof. Dr. 
Molnár Péter, egyetemi tanár, alapszak-
felelős tartott előadást a mentális és fizikai 
egészség jellemzőiről. 
A delegációt fogadta Csabai Lászlóné, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgár-
mestere is, aki a város fejlesztési elképze-
léseiről adott részletese tájékoztatót. 
Deme Dóra, a Szociális Iroda vezetője a 
város szociális ellátórendszerét, illetve az 
ellátórendszer fejlesztésével kapcsolatos 
elképzeléseket mutatta be. 
A vendégek a következő napokban több 
intézményben tettek látogatást. Balogh 
Zoltán vezérigazgató vezetésével megis-
merkedtek a Start Rehabilitációs Vállalat 
és az Esélycentrum munkájával, 
Szoboszlai Katalin, főiskolai docens 
szervezésében pedig látogatást tettek a 
Periféria Egyesületnél és a Huszár 
telepen. 
Március 14-én a „Szociális munka egy új 
évezredben” előadássorozat keretén belül 
Prof. Dr. Thomas R. Lawson tartott 
előadást karunkon „Szociális problémák 
Kínában” címmel, majd a vendégek 
röviden bemutatkoztak a Dékáni Tanács 
ülésén is. Prof. Lawson előadásáról 
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videofelvétel készült, amely megtekinthető 
karunk honlapján. 
A romaproblematika mélyebb megismeré-
sére a delegáció tagjai számára aznap 
további előadások hangzottak el, melyek a 
következők voltak: 
Dr. Sárváry Attila: A magyar népesség 
egészségi állapota 
Dr. Pénzes Mariann: A cigány népesség 
szociális helyzete és egészségi állapota 
Huszti Éva: Roma fiatalok jól-léte 
A vendégek részletesen is megismerhet-
ték a hajléktalanság hazai és regionális 
jellemzőit. A témáról Szoboszlai Katalin 
és Pattyán László főiskolai docensek, 
valamint a Szociális Munka Alapszak 7 
hallgatója tartott előadásokat a delegáció 
számára. 
 

 
 
 

 
 

  IV. KIADVÁNYOK, PUBLIKÁCIÓK 
 
Március elején jelent meg az In-Forma 
Könyvek kiadásában a Szabolcs-szatmár-
beregi Almanach 22. kötete, amelyben 
részletes életrajzi és szakmai portré 
olvasható Papp Katalin és Szoboszlai 
Katalin docensekről, valamint Dr. Faze-
kas János, főiskolai adjunktusról. 
 
A 2007. évi Tudományos Diákköri Konfe-
rencia alkalmából jelentette meg karunk 
Tudományos Közleményeinek IV. 
kötetét, Fábry Zoltán szerkesztésében. A 
kötethez korábbi hallgatóink sikeres TDK 
pályamunkáiból, valamint olyan, jelentős 
visszhanggal megvédett szakdolgozatok-
ból válogatott a szerkesztőbizottság, 
amelyek az adott tudományágban igen 
aktuális témákat dolgoztak fel.  A könyv-

ben 37 dolgozat kapott helyt, mind az öt 
alapszak képviseletében, így az olvasók 
átfogó képet kaphatnak a szakokon folyó, 
diákok által végzett tudományos kutatá-
sokról. Karunk történetében ez az első 
ilyen tematikájú kiadvány. 
 
 

 

  V. PÁLYÁZATI HÍREK 
 
A „Minőségi oktatás hatékony vezetéssel 
európai dimenzióban” című HEFOP 
pályázat keretén belül került megrende-
zésre a vezetők minőségügyi képzésének 
második foglalkozása, melyen Dr. Cseri 
Julianna, Dr. Zagyi Bertalan és Dr. 
Fábián Gergely tartottak előadásokat a 
minőségügyi rendszerek, a minőségfej-
lesztési technikák és indikátorok témakö-
reiről. 
 
 

 

  VI. PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK 
 
 

Pro Renovanda Cultura Hungariae 
Alapítvány - Diákok a tudományért 

szakalapítvány pályázata 
 
Cél: a felsőoktatásban kiemelkedő 
tudományos teljesítményt elért fiatalok 
alkotó, tudományos tevékenységének 
segítése. 
Pályázatokat kizárólag a már eredmé-
nyekkel (TDK-konferenciákon és más 
szakmai fórumokon elnyert díjakkal, 
tudományos publikációkkal, megvalósult 
egyéb alkotásokkal stb.) dokumentált (1) 
egyéni hallgatói kutatómunka, valamint (2) 
az ahhoz kapcsolódó bel- és külföldi 
konferenciákon való aktív részvétel 
forintköltségeinek (részvételi díj, utazás, 
szállás) fedezésére, (3) továbbá kivételes 
esetben OTDT tevékenységhez kapcsoló-
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dó publikációk megjelentetésének támo-
gatására fogadunk el. 
 
 
Támogatható tevékenységek 

(1) a felsőoktatásban dokumentáltan 
eredményes tudományos vagy mű-
vészi tevékenységet felmutató, 
magyarországi egyetemen vagy fő-
iskolán, nappali tagozatos 
graduális tanulmányaikat végző 

(2) rendkívül indokolt esetben esti, 
levelező és távoktatási formában tanu-
ló egyetemisták és főiskolások. Előny-
ben részesülnek az első egyetemi 
vagy főiskolai diplomájukat szerző 
fiatalok, továbbá a Pro Scientia Arany-
érmesek. Ez utóbbiak kedvezménye, 
hogy a végzést, illetve az érem elnye-
rését követő naptári évben is kaphat-
nak pályázati támogatást. 

A pályázati anyagnak tartalmaznia kell: 
1. A kitöltött pályázati űrlapokat, bennük a 
kért mellékleteket, két példányban; 
2. a kutatási vagy művészeti tevékenység 
gyakorlására vonatkozó terv rövid (leg-
alább 1, legfeljebb 3 oldal terjedelmű) 
összefoglalását, 
3. részletes költségtervet, 
4. a pályázó szakmai életrajzát (az 
űrlapon is pontosan megjelölve a sza-
kot/szakokat és az évfolyamot, amelyre a 
pályázat benyújtásakor jár a hallgató), 
5. a tudományos vagy művészi előéletére 
vonatkozó publikációs, illetve szereplési 
jegyzéket és a munkásságot reprezentáló 
nyomtatásban megjelent kiadványok - 
legalább első oldalának - másolatát, 
6. két tanára által írott ajánlást, 
7. korábbi szakalapítványi támogatás 
esetén annak ideje, összege és rendelte-
tése feltüntetését, valamint 
8. amennyiben konferencia-részvételre kér 
támogatást, annak dokumentumait 
(előadása vagy posztere kivonatát, a 
fogadási készségről szóló nyilatkozatot, a 

konferencia meghívóját stb.), valamint a 
munkanyelv ismeretének szintjére utaló 
nyelvvizsga-bizonyítványának másolatát. 
Visszamenőleges támogatást az alapít-
vány nem nyújt, továbbá a támogatás 
elnyerésétől két éven belül nem fogad be 
új pályázatot. 
A szakkuratórium csak a 
http://www.prof.iif.hu/prc honlapról 
letölthető, vagy a Pro Cultura Alapítvány-
nál beszerezhető pályázati segédlet 
alapján készült pályázatokat fogadja el. 
A pályázat benyújtásának határideje: 
2007. március 30. és október 12. 
 
 

L'oréal-UNESCO Magyar Ösztöndíj: a 
Nőkért és a Tudományért 

 
A L’ORÉAL Magyarország és a Magyar 
UNESCO Bizottság - a Szociális Innováció 
Alapítvány a kelet-európai térség fejlesz-
téséért - útján, a Magyar Tudományos 
Akadémia  védnökségével – idén ötödik 
alkalommal hirdeti meg ösztöndíjpályáza-
tát a nemzetközi L’ORÉAL-UNESCO FOR 
WOMEN IN SCIENCE program szellemé-
ben, 2007. évre. 
Az ösztöndíj célja, hogy a fiatal tudós 
nőket és kutató szakembereket kiemelke-
dő és gyakorlatba vehető tudományos 
eredmények elérésére serkentse, továbbá 
ösztönözze és előmozdítsa a magyar nők 
helyzetét a tudományos és kifejezetten 
kutatói pályán, a legkülönbözőbb kutatási 
területeken. 
Érintett területek: természettudományok, 
élettudományok és anyagtudományok 
Résztvevők köre: 
Magyarországon állami felsőoktatási 
intézményekben, ezek kutató intézménye-
iben, MTA kutatóintézetekben dolgozó, 
magyar állampolgárságú, tudományos 
kutatással foglalkozó nők a természettu-
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dományok, élettudományok és anyagtu-
dományok területén. 
Támogatható tevékenységek 

A) 30 év alatti (vagy 2007-ben 30. 
életévüket betöltő), doktori (PhD) 
képzésben részt vevő kutató, vagy 
a közelmúltban PhD fokozatban ré-
szesített nők pályázhatnak egy 
3500 eurós ösztöndíjra.  
B) 35 év alatti (vagy 2007-ben 35. 
életévüket betöltő), doktori (PhD) 
képzésben részt vevő kutató, vagy 
a közelmúltban PhD fokozatban ré-
szesített nők pályázhatnak egy 
3500 eurós ösztöndíjra.  
C) 45 év alatti (vagy 2007-ben 45. 
életévüket betöltő), jelentős kutatá-
si részeredményeket elért, illetve 
kiemelkedő fontosságú eredmé-
nyeket ígérő kutatásban résztvevő 
nők nyújthatnak be pályázatot egy 
4000 eurós ösztöndíj elnyerésére. 

A magyar nyelven benyújtandó pályá-
zatnak tartalmaznia kell:  
- A következő adatokat (1. adatlap): a 
pályázó neve, születési helye és ideje, 
végzettsége, felsőfokú szakképzettségé-
nek, illetve szakterületének megjelölése, 
beszélt idegen nyelvek és nyelvvizsgák 
felsorolása, munkahelye, beosztása, 
munkahelyi és lakáscíme, telefon és 
faxszáma, e-mailcíme;  
- Az alábbi információkat (2. adatlap): a 
pályázót ajánló két, tudományos fokozattal 
rendelkező szakember neve, munkahelye, 
beosztása, tudományos fokozata, elérhe-
tőségi címe és telefonszáma,  
- a pályázó tudományos kutatói önéletraj-
zát, mely kitér a pályázó tudományos és 
kutatói érdeklődésére, jövőbeli terveire is;  
- publikációs listát, melyben szerepel az 
adott folyóiratnak a közlemény megjele-
nésének évében érvényes impakt faktora, 
és az adott cikkekre érkezett független 
hivatkozások felsorolása (független az 
idézés, ha az idéző és az idézett cikknek 

nincsen közös szerzője); valamint a 
megjelent publikációk összesített impakt 
faktorát, és az összes független hivatko-
zás számát; 
- a pályázó kutatási eredményeit, esetleg 
szabadalmazott találmányainak és 
erkölcsi (kitüntetési) elismeréseinek 
listáját; 
- a pályázó pályázati témájának összefog-
lalását maximum 3 gépelt oldalon. 
- a pályázót bemutató, támogató, két 
ajánlólevelet, a pályázóval azonos 
szakterületen dolgozó, tudományosan 
elismert, a 2. adatlapon megjelölt két 
szakembertől; 
- a pályázó pályázati témájának rövid, 
angol nyelvű összefoglalóját. 
- a Pályázó által legfontosabbnak ítélt 
három, folyóiratban publikált tudományos 
közleményének másolatát; 
A pályázatot 2 példányban kell megkülde-
ni kinyomtatott és aláírt formában az 
alábbi névre, címre: L'ORÉAL-UNESCO 
Magyar Ösztöndíj Bizottság - Szociális 
Innováció Alapítvány a Kelet-Európai 
Térség Fejlesztéséért, 1537. Budapest 
Pf. 453/27 
A postai küldeményen fel kell tüntetni a 
"L'ORÉAL-UNESCO Magyar Ösztöndíj 
2007" megjelölést. A Pályázat beérkezé-
séről a Pályázó elektronikus úton értesí-
tést kap.  
A nyertes pályaművekre a kiíró az ösztön-
díj fejében nem kizárólagos, területi 
korlátozás nélküli, a mű teljes védelmi 
idejére szóló, harmadik személyeknek is 
átengedhető, bármely felhasználási módra 
kiterjedő felhasználási jogot szerez. 
Benyújtási határidő: 2007/05/31 
További információ: zachir@chello.hu 
A Pályázatok elbírálási határideje: 2007. 
szeptember 15. 
A pályázók írásban kapnak értesítést 
pályázatuk eredményéről, és az ered-
ményhirdetés időpontjáról. Az ösztöndíjat 
nyert pályázók nevét/személyét a pályázat 
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 kiírója nyilvánosságra hozhatja. A nyerte-
sek vállalják, hogy az ösztöndíj elnyerését 
követően 3 hónapig a média rendelkezé-
sére állnak tudományos munkásságuk 
ismertetésével.  
A pályázatok eredményének nyilvános 
kihirdetése, az Ösztöndíjak és az Ösztön-
díj Oklevelek átadása 2007 októberben 
lesz.  
A L'Oreal-Unesco Magyar Ösztöndíjprog-
ram formanyomtatványát letöltheti a 
http://www.loreal.hu/ oldalon. 
 
 
Ezúton is szeretnénk felhívni hallgató-
ink és oktatóink figyelmét, hogy 
számos egyéb pályázati lehetőség 
megtalálható a www.eu.unideb.hu 
oldalon. 
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